

Πρακτικά συνεδρίας του Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου στις 22.3.1994 και ώρα 12+30 μ.μ. (3/94)

Παρόντες:

Χρ. Αθανασίου, Έπαρχος Αμμοχώστου, Πρόεδρος
Σ. Καύκης, ✓ Κοινοτάρχης Σωτήρας,

Α. Σταυρή (Καβάζη),) ✓ Αιρετά Μέλη

Γ. Ανδρέου,) ✓

Απόντες:

Α. Ελευθερίου,) ✓ Αιρετά Μέλη

Ν. Νικόλας (Καράς),) ✓

Παρακαθήμενοι:

Α. Κτωρίδης, Διοικητικός Λειτουργός,
Α. Κυριάκου, Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας,
Γ. Κυπριανίδης, Γραμματέας Συμβουλίων Βελτιώσεως
Επαρχίας Αμμοχώστου, πρακτικογράφος

Ι. ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Επικύρωση πρακτικών

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Συμβουλίου με κωδικούς αριθμούς 1/94 και 2/94. αφού αναφέρθηκε ότι το ποσό Λ.Κ. 1.242,64σ που αναφέρεται ως υπέρβαση στην παραγραφο ΙΙ(2)

των πρακτικών της συνεδρίας του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό 1/94 είναι λανθασμένο και ότι η υπέρβαση αυτή είναι ύψους Λ.Κ.242.640.

II. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Φόρος Προστιθέμενης Αξίας

Αποφασίσθηκε να διερευνηθεί κατά πόσο το Συμβούλιο μπορεί να διαγραφεί από το σχετικό Μητρώο Φόρου Προστιθέμενης Αξίας δεδομένου ότι ο κύκλος εργασιών του Συμβουλίου σε ότι αφορά την υδατοπρομηθεια δεν υπερβαίνει το ποσό των Λ.Κ. 12.000.

III. ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Αρχικά ο Πρόεδρος αναφέρθηκε στη ανάγκη λήψης απόφασης σχετικά με την πρόσληψη πολιτικού μηχανικού για όλα τα Συμβούλια Βελτιώσεως της Επαρχίας Αρμοχώστου πριν από τις επικείμενες εκλογές για την ανάδειξη νέων Μελών των Συμβουλίων Βελτιώσεως, γιατί διαφορετικά και με πιθανή αλλαγή του σχετικού οργάνου, ως προς τη σύνθεση του, για νομικούς λόγους θα πρέπει η όλη διαδικασία να αναληφθεί από την αρχή.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ενημέρωσε τους συνέδρους με κάθε λεπτομέρεια, για όλες τις διαδικασίες επιλογής που ακολούθησε η Ειδική Επιτροπή που συστάθηκε υπό την προεδρία του για το σκοπό αυτό. Τελικά, πρόσθεσε ο Πρόεδρος, η αναφερόμενη Επιτροπή κατέληξε σε προκαταρκτική απόφαση με 7 ψήφους υπέρ, από τα παρόντα 8 μέλη της Επιτροπής, όπως επιλέξει ως τον πιο κατάλληλο από τους υποψηφίους τον Γεώργιο Στυλιανού, με επιλαχόντα τον υποψήφιο Ντίνο Κοτσάπαιη. Επίσης ο Πρόεδρος πρόσθεσε ότι ένα από τα μέλη της Επιτροπής, επέλεξε

ως επιλαχόντα τον υποψήφιο Δήμο Ανδρέα Κυριάκου. Ο Πρόεδρος τόνισε ότι η Επιτροπή οδηγήθηκε στην επιλογή του υποψηφίου Γεώργιου Στυλιανού, εκτός από τα υπόλοιπα προσόντα του και από το γεγονός ότι αυτός έχει ειδικότητα συγκοινωνιολόγου και ότι λόγω της πείρας που διαθέτει, δεδομένου ότι ήδη απασχολείται ως Τεχνικός στην Κεντρική Υπηρεσία των Συμβουλίων Βελτιώσεως της Επαρχίας Λάρνακας, υπερέχει των άλλων υποψηφίων με την έννοια ότι μπορεί άμεσα να αναλάβει καθήκοντα χωρίς καμιά προετοιμασία και εκπαίδευση ως πολιτικός μηχανικός των Συμβουλίων Βελτιώσεως Επαρχίας Αμμοχώστου.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος ομόφωνα αποφασίσθηκε η πρόσληψη του υποψηφίου Γεώργιου Στυλιανού ως πολιτικού μηχανικού για τα Συμβούλια Βελτιώσεως Επαρχίας Αμμοχώστου από 4.4.1994 πάνω σε εξαμήνη δοκιμαστική περίοδο.

IV. ΔΙΑΦΟΡΑ

Με ευκαιρία τη λήξη της θητείας των παρόντων Μελών του Συμβουλίου και τις επικείμενες εκλογές για την ανάδειξη νέων Μελών Συμβουλίων Βελτιώσεως, ο Πρόεδρος εξέφρασε τις ευχαριστίες του για τη συνεργασία τους κατά τη διάρκεια της θητείας τους και ευχές για επανεκλογή εκείνων που θα ενδιαφερθούν ξανά. Απαντώντας τα Επιτόπια Μέλη του Συμβουλίου εξέφρασαν προς τον Πρόεδρο, ευχαριστίες για τη βοήθεια που προσέφεραν προς το Συμβούλιο τόσο ο ίδιος προσωπικά όσο και το προσωπικό του Γραφείου του.

Έπαρχος
Πρόεδρος
Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας

23.3.1994

ΓΜΚ/ΛΜ